

На новые подвиги, молодежь, во имя дальнейшего расцвета Советской Родины!

Речь товарища Н. С. Хрущева на Всесоюзном совещании молодых строителей 11 апреля 1956 года

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Было в Советском Союзе, стало приезжать много зарубежных гостей. Все время в наши советские ворота стучатся зарубежные гости, и это очень хорошо. Многие из них, побывав в Советской Союзе, признают успехи нашего социалистического государства. Они говорят и пишут в своей печати о том, как много строится у нас жилых домов. Но мы не должны забывать, что у нас еще большая нужда в жилищах для населения. Партия и Советское правительство делают все для того, чтобы улучшить жилищные условия трудящихся. В шестой пятилетке будет много сделано в этом направлении. Но, чтобы добиться успеха, нам нужно решительно бороться за устранение имеющихся недостатков в работе строительных организаций. Еще плохо используются у нас механизмы. Поехайте постройкам Москвы и вы увидите много кранов, которые стоят без движения. Когда смотришь на эти бездействующие краны, то они напоминают картины, которую вы, очевидно, не раз видели, как перед отлетом аисты выстраиваются на лугу, вытинашись.

Чем это говорит? Прежде всего о том, что строительные площадки плохо подготавливаются к строительству; устанавливаются краны, а потом выясняется, что для этой стройки нет еще готовых деталей, не подвезены необходимые материалы. И вот кран стоит и ждет деталей. Разве это похорошее? Хороший инженер-организатор должен все рассчитать, все подготовить с тем, чтобы, когда поставлены механизмы, то они постоянно находились бы в работе. Тогда действительно будут обеспечены рост производительности труда, высокие темпы строительства, высокая выработка рабочих и максимальная в этих условиях заработная плата. Можно ли это сделать? Безусловно, можно и необходимо. Надо только покончить с расхищаемостью, неорганизованностью.

Чтобы вы знали, к кому относится эта критика непорядков на многих московских стройках, я скажу, что эти краны простоят в результате слабой организации работы со стороны инженеров и руководителей строек, а также начальника Главмостстроя тов. Промысловым. (Аплодисменты).

Товарищи! Партия призывает вас, молодежь, на благородные дела, на новые трудовые подвиги. Чем больше советские патриоты совершают трудовых подвигов, тем лучше будут результаты их самоотверженного труда, тем богаче и сильнее будет наша страна. Она будет еще более неприменима для врагов и еще более притягательной для наших друзей.

У нас впереди очень много больших дел по осуществлению решений XX съезда партии, по выполнению планов шестой пятилетки. Теперь уже даже самые заездные наши враги не сомневаются в том, что намеченные планы хозяйственного и культурного строительства будут успешно выполнены советским народом. Они встремлены тем, что мы держим курс на экономическое соревнование с капитализмом. Они боятся такого соревнования. Мы говорим представителям капиталистического мира: вы за развитие капитализма, за развитие частной инициативы, вы за капиталистический строй. Мы за социализм. Мы не хотим называть вас своих порядков, но и вам не позволим вмешиваться в наши дела. Поэтому у нас есть только один выход — мирное соревнование.

Делатели капиталистического мира уже сейчас говорят о том, что надо подумать о перестройке своей политики. При этом они рассуждают так: если Советский Союз будет в дальнейшем темпами двигаться вперед, то недалеко то время, когда СССР обгонит самые передовые капиталистические страны в экономическом отношении. Они видят наши успехи, признают их, но в то же время боятся этих успехов.

Под руководством Ленина, под руководством своей Коммунистической партии наш народ уничтожил господство капиталистов и помещиков, создал первое в мире Советское государство.

Белгородский железорудный бассейн

БЕЛГОРОД, 13 апреля. (ТАСС). В годы пятой пятилетки в районе Белгорода геологи обнаружили новые месторождения железных руд, по качеству намного превосходящих руды Курской магнитной аномалии.

Начальник Белгородской железорудной экспедиции Н. И. Иванченко в беседе с корреспондентом ТАСС рассказал:

Исследования Белгородского железорудного бассейна начались в конце пятой пятилетки. Особенно широких размахом почевые работы получили с мая 1955 года.

За короткий срок геологи выявили на севере области шесть перспективных участков. Наибольший интерес представляет район села Яковлево, где мощность пласта достигает 100—300 метров. Здесь руды мартеновского типа, не требующие обогащения. В них содержится от 51 до 69 процентов железа. Пласт высокосортных руд покрыт на залежах железистыми кварцитами (белыми рудами), уходящими на сотни метров в недра земли. Один Яковлевский

Вместо восьми

водить заправку основ на всех двухполотных тягачах. В красильном цехе установлены более совершенные и производительные аппараты. Осуществлены и другие организационно-технические мероприятия.

Коллектив комбината обязался выполнить сменное задание за семь часов. За восьмью час работы комбинат в течение месяца изготовил около 20 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Значительно повысилась производительность труда.

Успех достигнут благодаря широкому размаху социалистического соревнования, внедрению новой техники, прогрессивной технологии и передовых методов труда.

Часть оборудования переведена на повышенные скорости, по-новому стали произ-

СОБЕРЕМ В 1956 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ 540 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ ЗЕРНА! Того наградит кукуруза щедрее, кто к севу готовился, сил не жалея

Не допустить высыхания почвы, бороться за высокую всхожесть и чистоту семян



Буденновская МТС Кулундинского района первой в районе закончила приёмку влаги на всей заготовленной с осени площади земель. Отлично подготовились к тем, чтобы задержать всю влагу в почве, тракторная бригада К. Джансаринова, обслуживающая колхоз имени Джамбула, и бригада И. Тунина, работающая на полях колхоза имени Буденного. В этих

бригадах влага прибита за два рабочих дня.

На снимке: К. Джансаринов (слева) и И. Тунин.

Фото А. Славкина.

Вызов принимаем

Ответ механизаторов Красноярской МТС на открытое письмо коллектива Коробейниковской МТС Усть-Пристанского района

Дорогие соседи, мы обсудили ваше письмо, опубликованное в «Алтайской правде» 5 апреля, и принимаем вызов на соревнование.

Тракторные бригады уже выехали на полевые станы. Наш колхоз имеет на всю площадь сева семена зерновых и технических культур. Так же, как и вы, мы решили провести сев за 8—10 рабочих дней. Для этого у нас есть все возможности.

Для обслуживания кукурузных сеялок в агрегате выделены 28 лучших комбайнеров, которые будут сельщиками и контролерами. МТС сеет иначе выше трех тысяч гектаров кукурузы — в два с лишним раза больше, чем в 1955 году.

Хорошо обработаем почву под сахарную свеклу, площадь под которой ныне увеличилась со 150 гектаров до 480 гектаров. Наша обязательство — собрать по 16 центнеров пшеницы с гектара, по 25 центнеров кукурузы на зерно.

Механизаторы берутся скромнить на севе не менее 5 процентов горючего и 6—7 процентов средств на технических уходах.

Будем соревноваться, добиваясь увеличения производства сельскохозяйственных продуктов, досрочного выполнения заданий шестой пятилетки, как нас призывают Коммунистическая партия и Советское правительство.

По поручению механизаторов:

Н. АЛИЕВ, директор Красноярской МТС, В. КОНСТАНТИНОВ,

П. ЕРМОЛОВ, бригадир тракторных бригад, Е. КОПТЕВ, сельщик.

Усть-Пристанский район.

Неправильные действия

Остались считанные дни до начала сева в нашем районе. А вот колхоз имени Чкалова не подготовился к севу. Артели требуется иметь 6.895 центнеров семян, а в наличии имеется 6.492 центнера, причем более тысячи центнеров из них некондиционные по всхожести. Колхоз предоставляет возможность обменять семена, но он этого не делает.

Артель не завела необходимого количества ядохимикатов для проправления семян, не заготовила ни одного центнера минеральных удобрений. В конце марта в Шелаболихинской МТС проводились занятия по квадратно-гнездовому севу кукурузы. Из колхоза имени Чкалова присутствовало на этих занятиях только 3 человека вместо 15.

Все это происходит потому, что предсе-

датель колхоза т. Савченко плохо руководит подготовкой к севу, не считаясь с мнением по правлению, ни общего собрания колхоза. Председатель не желает прислушиваться к советам агронома. Он считает, что все агротехнические и организационные мероприятия по подготовке к севу — заготовка и вывозка навоза, золы, ядохимикатов, минеральных удобрений, обмен некондиционными рядовыми семенами на сортовые — второстепенные, даже ненужные мероприятия, а потому он их не выполняет. Видимо, он собирается сеять как попало.

Тов. Савченко неправильно, формально ведет планирование хозяйства артели. Вместо того, чтобы мобилизовать колхозников артели, все силы и средства на расширение посевов основных сельскохозяй-

ственных и технических культур, он занимается квадратной культивацией, которая имеется больше сеять тех культур, с которыми меньше всего хлопот. Есть в колхозе семена ржи на 190 гектаров — Савченко больше и не планирует, нет семян картофеля — он готов совсем его не садить, нет семян однолетних трав — вообще откажется сажать их сеять. Тов. Савченко превратил тружеников перспективного планирования снизу, стоя на неверном пути. Такие действия не доведут до добра хозяйства.

Видимо, нужно районным организациям поправить председателя колхоза т. Савченко.

И. ЛЫСЕНКО, главный агроном Шелаболихинской МТС.

Шелаболихинский район.

Обмолот початков самоходным комбайном

В крае нынешнем кукурузой будет засеянно, как известно, не менее миллиона гектаров. Для этого потребуется большое количество семян. Поступают семена кукурузы в початах, которые еще нужно обмолотить. Существующие кукурузные молотилки марки МКР-0,25 — малопроизводительные, к тому же в крае их пока нет. Обрушивание початков вручную требует много времени и труда. В связи с этим в Алтайском научно-исследовательском институте сельского хозяйства в последнее время проводились опыты обмолота початков самоходным комбайном С-4. Опыты показали, что эту машину можно отлично использовать для обрушивания початков. Для этой цели самоходный комбайн нетрудно переоборудовать. Делается это так.

Жатка с комбайна снимается. На место прикладывается лоток шириной 0,88 метра и длиной один метр. Боковины лотка имеют высоту 170 миллиметров. Такой лоток одним концом устанавливается в устье барабана на расстоянии 100—150 миллиметров от приемного биттера, а под второй конец его прикладывается две ножки длиной 1,6—1,8 метра. В боковинах лотка просверливаются по два небольших отверстия, чтобы его можно было привязать к вертикальным уголкам комбайна. Чтобы лоток не попал под лопасти приемного биттера, на боковинах его нужно прибить по одной планке, которые упрятутся в вертикальные угольники. Установливается лоток под углом 20—25 градусов к горизонту. На него насыпают початки, они скатываются по нему к приемному биттеру. Биттер захватывает их, частично обмоляет и подает в барабан, где они окончательно дробятся.

Белгородский железорудный район имеет большое будущее, так как расположение вблизи крупнейших индустриальных центров, в частности, Донбасса. Коллектив комбината обязался выполнить сменное задание за семь часов. За восьмью час работы получили с мая 1955 года.

Заключение о том, что комбинат может выполнить сменное задание за семь часов, было сделано на основе данных, полученных в ходе испытаний. Успех достигнут благодаря широкому размаху социалистического соревнования, внедрению новой техники, прогрессивной технологии и передовых методов труда. Часть оборудования переведена на повышенные скорости, по-новому стали произ-

водить оболочки мотора и барабана. Шкив барабана ставят на вал мотора, а шкив мотора ставят на вал барабана. Причем диски шкива, стоящего после перестановки на валу мотора, разводят до предела, а диски шкива, стоящего после перестановки на валу барабана, сближают до предела. При таком положении шкивов и нормальных оборотах двигателя барабан будет вращаться со скоростью 350—400 оборотов в минуту.

Когда приемный битер захватывает початки, отдельные зерна кукурузы летят в сторону рабочего, загружающего початки в

лоток. Это опасно для него. Чтобы оградить рабочего от ударов зерном, на угольники, к которому крепится мотор, привязывается фартук из брезента.

Различного размера початки требуют и различной регулировки работы барабана. Если початки мелкие, а зазор между барабаном и диски большой, обмолот будет не полный. И, наоборот, при крупных початках и малом зазоре может возникнуть дробление зерна. В институте зазор устанавливается: в первой секции — 10 миллиметров, во второй — 8 миллиметров, в третьей — 6 миллиметров.

Производительность комбайна С-4 на обмолот початков (при беспрерывной загрузке) — высокая, до 3.000 килограммов початков в час. Обслуживают комбайн двое рабочих и комбайнёр.

Самоходные комбайны для обмолота початков можно установить на пунктах заготовки, обмолачивать ими сразу всю поступающую кукурузу.

А. ЛЯНГУЗов, П. МОНШИН, Б. СКОВОРОДНИКОВ, сотрудники Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства.

Ускоренный способ определения всхожести семян

Удаление оболочки семян для ускорения набухания и облегчения доступа воздуха (кислорода) к зародышу. Эта операция занимает не более одного часа на четыреста семян.

После этого семена снова помещают на 4 часа в свежую теплую (38—40 градусов) воду. После замачивания воду сливают и семена раскладывают в растительную бумагу или на увлажненном песке, как обычно делают при проращивании. В качестве растительной бумаги можно применять обычные блокноты, тарелки, которые накрывают крышиками, но неплотно, так, чтобы к семенам поступал воздух. Семена проращиваются при температуре 36—38 градусов в течение 16—17 часов. При этом надо следить, чтобы было достаточно влаги. После проращивания подсчитывают всхожие семена.

Всхожими будут семена с растущим комочеком и стебельком без признаков загнивания; семена с хорошо видимым растущим стебельком, у основания которого вместо корешка имеется более или менее заметный нарост, образовавшийся в результате слизистого сокращения.

Всхожими будут семена с растущим комочеком и стебельком без признаков загнивания; семена с хорошо видимым растущим стебельком, у основания которого вместо корешка имеется более или менее

заметный нарост, образовавшийся в результате слизистого сокращения.

Всхожими будут семена с растущим комочеком и стебельком без признаков загнивания; семена с хорошо видимым растущим стебельком, у основания которого вместо корешка имеется более или менее

заметный нарост, образовавшийся в результате слизистого сокращения.

Всхожими будут семена с растущим комочеком и стебельком без признаков загнивания; семена с хорошо видимым растущим стебельком, у основания которого вместо корешка имеется более или менее

заметный нарост, образовавшийся в результате слизистого сокращения.

Г. ГУЛЯЕВ, — агроном, Я. ТЕКУТЬЕВ, — бригадир пятой польевальной бригады У. ТКАЧЕВА, У. ЧЕРНЫШОВА, А. СМОРОДНИКОВ — колхозники.

Колхоз имени Фрунзе, Егорьевского района.

СВОДКА

о ходе ремонта комбайнов по МТС Алтайского края

на 10-е апреля 1956 года

(По данным краисельхозуправления, в процентах к плану)

1. Белоярская	100,0	64. Нервоустин- ская	27,4
2. Подсосновская	100,0	65. Карабинская	52,5
3. Южная	100,0	66. Даниловская	65,3
4. Овчинников- ская	100,0	67. Можовская	50,0
5. Корниловская	100,0	68. Славгород- ская	50,0
6. Некрасовская	100,0	69. Биешевская	49,2
7. Айская	100,0	70. Озерно-Кузнец- ская	49,1
8. Заборовая	100,0	71. Суэтская	49,0
9. Чесноковская	100,0	72. Тугозовин- ская	49,0
10. Гуселетов- ская	100,0	73. Воротиловская	48,7
11. Земляничин- ская	100,0	74. Марушинская	48,7
12. Назаровская	100,0	75. Усть-Пристан- ская	47,7
13. Коробейни- ковская	100,0	76. Смоленская	47,4
14. Толпихинская	97,0	77. Сростинская	46,3
15. Кулганская	91,2	78. Крестильская	46,2
16. Заречная	88,6	79. Горьковская	46,1
17. Соколовская	85,7	80. Ишинская	45,8
18. Ново-Егорьев- ская	85,5	81. Кабановская	45,6
19. Огневская	84,7	82. Закладная	45,5
20. Бондаревская	84,5	83. Тюменцевская	45,3
21. Алтайская	84,4	84. Солтонская	45,1
22. Степная	77,6	85. Булганинская	44,9
23. Алтайская	77,5	86. Бодларинская	44,7
24. Табурская	76,4	87. Приборовая	43,5
25. Усть-Козлу- хинская	76,3	88. Бобровская	43,1
26. Пригородная	75,7	89. Перво-Камен- ская	42,6
27. Тальменская	71,9	90. Востриковская	42,4
28. Грязнухинская	71,4	91. Папанинская	42,4
29. Волгихинская	70,2	92. Залесовская	41,6
30. Зятьковская	70,2	93. Старо-Кучин- ская	41,5
31. Партизанская	69,8	94. Панкрушин- ская	40,5
32. «Гигант»	69,1	95. Бардинская	40,1
33. Каменская	68,3	96. Зиминская	40,0
34. Златополин- ская	67,6	97. Новолесовская	40,0
35. Краснощеков- ская	67,1	98. Быстроисток- ская	39,6
36. Ключевская	66,7	99. Чапаевская	39,4
37. Заицевская	66,1	100. Сорокинская	39,3
38. Вересо-Чарыш- ская	65,9	101. Чумышская	39,3
39. Крутыхинская	65,4	102. Масальская	39,3
40. Луговская	64,4	103. Павловзвод- ская	39,1
41. Благовещен- ская	64,4	104. Пущуплиевская	38,6
42. Луковская	64,3	105. Новицкихинская	37,5
43. Красноярская	62,5	106. Хмелевская	37,5
44. Беловская	61,8	107. Колхозная	36,8
45. Большешкаль- ская	61,6	108. Новомонашкин- ская	36,8
46. Знаменская	61,4	109. Малаховская	36,4
47. Мамонтовская	61,0	110. «30 лет Ок- тября»	35,4
48. Белокурихин- ская	60,5	111. Долинская	34,9
49. Подайников- ская	59,7	112. Ленская	33,8
50. Носихинская	58,5	113. Корчинская	33,3
51. Лосихинская	58,5	114. Нижне-Чумаш- ская	32,1
52. Рубцовская	58,3	115. Кузнецковская	31,0
53. Змеиногорская	58,3	116. Тогульская	30,9
54. Белоглазов- ская	57,5	117. Андровская	30,4
55. Шарчинская	57,1	118. Катунская	30,0
56. Стуковская	56,8	119. Романовская	29,3
57. Сычевская	56,4	120. Устьянская	28,9
58. Медведевская	55,9	121. Столбовская	28,6
59. Кировская	54,8	122. Гильевская	28,6
60. Петуховская	54,1	123. Калининская	28,6
61. Половичевская	54,1	124. Копыловская	28,1
62. Верх-Чуман- ская	53,2	125. Веселоярская	27,9
63. Паутовская	52,9	126. Пильнинская	27,7
		127. Стакановская	27,4

За истекшую декаду темпы ремонта комбайнов в МТС края значительно снизились. МТС Горно-Алтайской области, Орловская, Подстепенская, Черемшанская, Зеркальская, Афонинская, Приобская, Чкаловская и ряд других МТС за истекшую декаду ремонтом комбайнов не занимались, а Орловская, Родинская, Ильинская, Киприанская, Локтевская, Калистратихинская, Малобелашеканская и Тутлинская МТС за целый месяц не отремонтировали ни одного комбайна.

На Осколковской и Капинской МТС и началу истекшей декады комбайнеры и другие механизаторы были распущены из мастерских, и ремонтом комбайнов никто не занимался. Директор Кашинской МТС т. Бодырев и Осколковской МТС — т. Кулаев до настоящего времени не организовали рабочие места по ремонту комбайнов и не обеспечили их в достаточном количестве.

Награждение передовых дюрок

РЕБРИХА. (Наш соб. корр.). Здесь подведены итоги социалистического соревнования колхозов, ферм и дюрок за получение высоких урожаев молока в первом полугодии 1955—1956 сельскохозяйственного года.

В этих двух МТС уже допускаются брак в работе. В Осколковской МТС отремонтированы комбайновые моторы до сих пор на мощность и расход горючего не испытаны.

Подобное отношение руководителей МТС к важнейшему делу вызывает серьезную тревогу. До наимечтого срока завершения ремонта — 1 мая — остается две недели. Партийные организации отставших МТС обязаны немедленно разобраться в причинах срыва графика работ, мобилизовать коллектизы рабочих на преодоление недостатков и организовать соревнование. Нужно потребовать от руководителей МТС ответственности за организацию труда в мастерских, за выполнение графика. До начала сезона в каждой МТС комбайны должны быть отремонтированы и готовы к работе.

Английский журнал о проблеме разоружения

ЛОНДОН, 13 апреля. (ТАСС). Английский еженедельник «Грибон» опубликовал статью члена парламента лейбориста Фрэнка Белзика, посвященную проблеме сокращения вооружений и запрещения атомного оружия. Подробно изложив историю вопроса, Белзик разоблачает миф о том, что Советский Союз якобы против эффективного контроля над разоружением и против сокращения вооружений. Особенно большое значение Белзик придает советскому предложению от 10 мая 1955 года и новому предложению, вынесенному недавно А. А. Громыко от имени Советского правительства в Подкомитете Комиссии ООН по разоружению.

Белзик считает, что в результате этих шагов произошло такое сближение позиций западных держав и Советского Союза в вопросе о разоружении, «что отсутствие соглашения недопустимо». В этой связи автор статьи критикует позицию американского представителя в Подкомитете Комиссии ООН по разоружению и тезис, согласно которому «значительное разоружение невозможно, пока не будут урегулированы политические разногласия». Ставить так вопрос, пишет автор, «несомненно, равносильно тому, чтобы ставить телегу перед лошадью. Ясно, что опасные политические ситуации возникают именно в результате борьбы за военные преимущества, в результате маневров, имеющих целью занять выгодное в стратегическом отношении положение...».

Белзик отвечает тем скептикам и «профессиональным антикоммунистам», которые вследствие стараются отпороть советские предложения. Белзик пишет: «Русские выдвигают простые и прямые формулировки. Несомненно, они считают (как это заявляют также другие державы), что водородная бомба — неудовлетворительное орудие осуществления политики. С другой стороны, они, видимо, готовы продолжить борьбу между Востоком и Западом на основе экономического и социального соревнования. Мы должны принять логику их первого пункта и вызов, содержащийся в их втором пункте. А это означает обеспечение удовлетворительного соглашения на основании вышеизложенных предложений, рассматриваемых Подкомитетом Комиссии ООН по разоружению».

—

Резолюция пленума ЦК Итальянской социалистической партии

РИМ, 13 апреля. (ТАСС). Составившийся на днях пленум ЦК Итальянской социалистической партии принял резолюцию, в которой дается оценка международного и внутриполитического положения Италии, накануне предстоящих муниципальных выборов. В резолюции подвергаются критике партии правящей коалиции за то, что они «проявляют косность как в экономической, так и в социальной областях» и «не учитывают, что период холодной войны уже подходит к концу».

Далее в резолюции подчеркивается, что XX съезд КПСС «дал конкретный и положительный толчок развитию международной политики мирного сосуществования и ослабления напряженности».

Пленум выражает мнение, что «на Западе выявляются аналогичные тенденции, в частности в лейбористской партии и социал-демократических партиях Европы».

«В связи с этим, — говорится в резолюции, — на каждом шагу возникает серьезный тревогу. До наимечтого срока завершения ремонта — 1 мая — остается две недели. Партийные организации отставших МТС обязаны немедленно разобраться в причинах срыва графика работ, мобилизовать коллектизы рабочих на преодоление недостатков и организовать соревнование. Нужно потребовать от руководителей МТС ответственности за организацию труда в мастерских, чтобы они образцом действенного управления и превратить их в штабы конкретной борьбы за «сдвиг влево».

—

Численность населения Югославии

БЕЛГРАД, 12 апреля. (ТАСС). Газета «Политика», приводит статистические данные о населении Югославии, согласно которым в прошлом году в стране насчитывалось 17.557 тысяч жителей.

С 22 апреля по 30 апреля 1956 г. на колхозных рынках г. Барнаула проводится предпраздничный базар

Товарищи колхозники и руководители колхозов! Принимайте участие в предпраздничном базаре.

ОРГАНИЗУЙТЕ ПОДВОЗ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ:

масла, миса, молока, яиц, муки, картофеля и овощей.

Торгующие организацией города для прибытия на предпраздничный базар организуют продажу промышленных товаров, в том числе: тканей, швейных и трикотажных изделий, обуви, посуды, обозно-шорных изделий, железо-скобяных товаров, строительных материалов и мебели.

Управление колхозными рынками обеспечивает колхозников и представителей колхозов, прибывающих на предпраздничный базар, автотранспортом для перевозки сельскохозяйственных товаров со станции на рынки города. По прибытии обращаться по телефону 16—54.

Управление колхозными рынками.

Прием заявлений с 1 апреля по 1 июня 1956 г.

Поступающие на засечное отделение подвергаются вступительным экзаменам по программам, утвержденным Министерством высшего образования.

Учителя средней школы, работники партийных, комсомольских организаций и исполнительных комитетов Советов депутатов трудящихся, а также лица, демобилизованные из Советской Армии, течение трех лет, считаются годами добровольной службы, и лица, окончившие вечерние школы рабочей и сельской молодежи, пользуются преимуществом.

Заявления подаются на имя реектора университета по адресу: г. Томск, Тимирязева, 3, приемная комиссия заочного отделения.

Обращаться в отдел кадров завода.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Керченская, 4—71, промышленно-транспортный — 13—78, промышленно-транспортный — 13—78.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Керченская, 4—71, промышленно-транспортный — 13—78, промышленно-транспортный — 13—78.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Керченская, 4—71, промышленно-транспортный — 13—78, промышленно-транспортный — 13—78.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Керченская, 4—71, промышленно-транспортный — 13—78, промышленно-транспортный — 13—78.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Керченская, 4—71, промышленно-транспортный — 13—78, промышленно-транспортный — 13—78.

Адрес редакции и издательства: г.